

МОСГОРСПРАВКА  
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6.

Телефон Б 9-51-61

Вырезка из газеты

БУГУРУСЛАЙСКАЯ  
ПРАВДА

от

г. Бугуруслан

17 НОЯ 1959

## ДРУЖЕСКАЯ ВСТРЕЧА

Недавно в медицинском училище состоялась зрительская конференция по спектаклю И. Шура «Заводские ребята», которым городской драматический театр открыл новый сезон. Он прошел с большим успехом. Спектакль ставился на сцене около 20 раз. И все время зрительный зал был переполнен. Побывали здесь и учащиеся медицинского училища. После просмотра у них возникла мысль встретиться с актерами, поговорить с ними о творческих успехах, высказать некоторые замечания.

В своем вступительном слове на зрительской конференции главный режиссер театра И. М. Пинаев коротко рассказал о работе коллектива, поделился планами на будущее.

Актриса Ермолаева, актер Париков — исполнители главных ролей спектакля и другие также высказали много интересного.

И вот слово предоставляется зрителям — учащимся училища. Они разобрали игру актеров. Например, учащиеся Л. Юрьева,

Т. Емельянова, М. Москалева, Т. Русакова и другие отметили наиболее удачные сцены, отдельные недочеты спектакля.

— Общее впечатление, которое произвел на нас спектакль, — подытожили они, — хорошее. Хочется от души пожелать вашему творческому коллективу новых успехов.

Зрительская конференция прошла в теплой, дружеской обстановке. Она надолго останется в памяти у нас, актеров, и у учащихся.

Провожая своих гостей, студенты преподнесли им подарки.

Хочется от души пожелать, чтобы такие зрительские конференции организовывались почаще. Они помогут актерам в работе над созданием высококачественных спектаклей, а также послужат установлению тесного контакта между театром и зрителями.

От души благодарим учащихся за теплый, радужный прием.

**В. СМАКОВИЧ,**

артист театра.